



2024. NOVEMBER 3-30.

<b>A rendezvény címe</b>	110+1 éves a Debreceni Tüdőgyógyászat
<b>A rendezvény típusa</b> <i>(pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)</i>	Ünnepi konferencia
<b>Tudományterület</b>	Orvostudomány
<b>A rendezvény időpontja</b>	2024. november 8. 10:15 - 2024. november 9. 13:40
<b>A rendezvény helyszíne</b>	Debreceni Egyetem Főépület Aula Debrecen Egyetem tér 1.
<b>Szervező intézmény(ek)</b>	DE Klinikai Központ Tüdőgyógyászati Klinika DE ÁOK Tüdőgyógyászati Tanszék
<b>Kapcsolattartó</b> <i>(név, e-mail, telefon)</i>	Prof. Dr. Horváth Ildikó (horvath.ildiko@med.unideb.hu) Sónyi Judit (mtt@wecotravel.hu)
<b>A rendezvény honlapjának elérhetősége</b>	<a href="https://tudogyogyasz.hu/News/News/32232">https://tudogyogyasz.hu/News/News/32232</a>
<b>Szinopszis, összefoglaló, programterv</b> <i>(röviden ismertetve)</i>	<p>Debrecenben 110 éve, 1914. áprilisában került átadásra az Augusztia szanatórium, hogy a kor legkorszerűbb ellátását biztosítsa a régió tuberkulózisban szenvedő betegei számára. A szanatórium kollegái az első naptól kezdve közeli jó kapcsolatot ápoltak az egy évvel korábban, 1913-ban megalapított járóbeteg ellátóval, a jelenlegi tüdőgondozó elődjével. Az egymás és egymás munkája iránti tisztelettel, megbecsüléssel jellemzett szoros munkakapcsolatot a kollegák az elmúlt évszázad zivataros időszakában is fenntartották, hogy mindig minden betegüknek az elérhető legjobb ellátást biztosíthassák és ebben egymást támogassák. Jubileumi rendezvényünkkel szeretnénk fejet hajtani az elődeink előtt ezért a munkáért. Ezzel tették a tbc-t ritkabetegséggé ebben a régióban is a XX. század végére. Így vált lehetővé, hogy az u.n. „aspecifikus” tüdőbetegségekre, így a tüdőrákra, asztmára, és COPD-re fókuszáljanak. Az átállásnak emblemikus mérföldköve, hogy a Debreceni Orvostudományi Egyetemen 25 évvel ezelőtt megalapították az önálló Tüdőklinikát. Szeretettel várunk minden érdeklődőt jubileumi tüdőgyógyászati konferenciánkra. Bízunk benne, hogy a tüdőgyógyászat legújabb eredményeinek áttekintése és a legfrissebb diagnosztikai és terápiás lehetőségeink bemutatása mellett jól megfér a szakma múltjára való visszatekintés és a fejlesztési irányokból kirajzolódó jövőbeli terveink, álmunk bemutatása is.</p>